

1. මූල්‍ය ප්‍රකාශන

1.1 මතය

ගුදම් පහසුකම්, බහාලුම් අංගන, වරාය සැපයුම් පහසුකම් සහ බෝට්ටු හා නැව් කර්මාන්ත සංවර්ධන රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ 2020 දෙසැම්බර් 31 දිනට මූල්‍ය තත්ත්වය ප්‍රකාශය, එදිනෙන් අවසන් වර්ෂය සඳහා වූ මූල්‍ය කාර්යසාධන ප්‍රකාශය හා මුදල් ප්‍රවාහ ප්‍රකාශවලින් සමන්විත 2020 දෙසැම්බර් 31 දිනෙන් අවසන් වර්ෂය සඳහා වූ මූල්‍ය ප්‍රකාශන 2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනතේ විධිවිධාන සමඟ සංයෝජිතව කියවිය යුතු ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ 154(1) ව්‍යවස්ථාවේ ඇතුළත් විධිවිධාන ප්‍රකාර මාගේ විධානය යටතේ විගණනය කරන ලදී. 2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනතේ 11(1) වගන්තිය ප්‍රකාරව ගුදම් පහසුකම්, බහාලුම් අංගන, වරාය සැපයුම් පහසුකම් සහ බෝට්ටු හා නැව් කර්මාන්ත සංවර්ධන රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ මූල්‍ය ප්‍රකාශන පිළිබඳව මාගේ අදහස් දැක්වීම් හා නිරීක්ෂණයන් ඇතුළත් සම්පිණ්ඩන වාර්තාව 2021 ජූනි 28 දින ගණන්දීමේ නිලධාරී වෙත නිකුත් කරන ලදී. විගණන පනතේ 11(2) වගන්තිය ප්‍රකාරව අමාත්‍යාංශයට අදාළ වාර්ෂික විස්තරාත්මක කළමනාකරණ විගණන වාර්තාව 2021 ඔක්තෝබර් 21 දින ගණන්දීමේ නිලධාරී වෙත නිකුත් කරන ලදී. ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ 154(6) ව්‍යවස්ථාව සමඟ සංයෝජිතව කියවිය යුතු 2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනතේ 10 වගන්තිය ප්‍රකාරව මෙම වාර්තාව පාර්ලිමේන්තුව වෙත ඉදිරිපත් කරනු ලැබේ.

ගුදම් පහසුකම්, බහාලුම් අංගන, වරාය සැපයුම් පහසුකම් සහ බෝට්ටු හා නැව් කර්මාන්ත සංවර්ධන රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ මූල්‍ය ප්‍රකාශනවලින් 2020 දෙසැම්බර් 31 දිනට ගුදම් පහසුකම්, බහාලුම් අංගන, වරාය සැපයුම් පහසුකම් සහ බෝට්ටු හා නැව් කර්මාන්ත සංවර්ධන රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ මූල්‍ය තත්ත්වය සහ එදිනෙන් අවසන් වර්ෂය සඳහා එහි මූල්‍ය කාර්යසාධනය හා මුදල් ප්‍රවාහය පොදුවේ පිළිගත් ගිණුම්කරණ මූලධර්මවලට අනුකූලව සත්‍ය හා සාධාරණ තත්ත්වයක් පිළිබිඹු කරන බව මා දරන්නා වූ මතය වේ.

1.2 මතය සඳහා පදනම

ශ්‍රී ලංකා විගණන ප්‍රමිතීන්ට (ශ්‍රී.ලං.වි.ප්‍ර) අනුකූලව මා විගණනය සිදු කරන ලදී. මූල්‍ය ප්‍රකාශන සම්බන්ධයෙන් මාගේ වගකීම, විගණකගේ වගකීම යන වගන්තියේ තවදුරටත් විස්තර කර ඇත. මාගේ මතය සඳහා පදනමක් සැපයීම උදෙසා මා විසින් ලබා ගෙන ඇති විගණන සාක්ෂි ප්‍රමාණවත් සහ උචිත බව මාගේ විශ්වාසයයි.

1.3 මූල්‍ය ප්‍රකාශය සම්බන්ධයෙන් ගණන්දීමේ නිලධාරීගේ වගකීම

පොදුවේ පිළිගත් ගිණුම්කරණ මූලධර්මවලට අනුකූලව හා 2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනතේ 38 වගන්තියේ සඳහන් විධිවිධානවලට අනුකූලව සත්‍ය හා සාධාරණ තත්ත්වයක් පිළිබිඹු කෙරෙන පරිදි මූල්‍ය ප්‍රකාශන පිළියෙල කිරීම හා වංචා සහ වැරදි හේතුවෙන් ඇති විය හැකි ප්‍රමාණාත්මක සාවද්‍ය ප්‍රකාශනයන්ගෙන් තොරව මූල්‍ය ප්‍රකාශන පිළියෙල කිරීමට හැකි වනු පිණිස අවශ්‍යවන අභ්‍යන්තර පාලනය තීරණය කිරීම ගණන්දීමේ නිලධාරීගේ වගකීම වේ.

2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනතේ 16(1) වගන්තිය ප්‍රකාරව අමාත්‍යාංශය විසින් වාර්ෂික හා කාලීන මූල්‍ය ප්‍රකාශන පිළියෙල කිරීමට හැකිවන පරිදි ස්වකීය ආදායම්, වියදම්, වත්කම් හා බැරකම් පිළිබඳ නිසි පරිදි පොත්පත් හා වාර්තා පවත්වා ගෙන යා යුතුය.

ජාතික විගණන පනතේ 38(1)(ඇ) උප වගන්තිය ප්‍රකාරව අමාත්‍යාංශයේ මූල්‍ය පාලනය සඳහා සඵලදායී අභ්‍යන්තර පාලන පද්ධතියක් සකස් කර පවත්වා ගෙන යනු ලබන බවට ගණන්දීමේ නිලධාරී සහතික විය යුතු අතර එම පද්ධතියේ සඵලදායීත්වය පිළිබඳව කලින් කල සමාලෝචනයක් සිදු කර ඒ අනුව පද්ධතිය ඵලදායී ලෙස කරගෙන යාමට අවශ්‍ය වෙනස්කම් සිදු කරනු ලැබිය යුතුය.

1.4 මූල්‍ය ප්‍රකාශන විගණනය පිළිබඳ විගණකගේ වගකීම

සමස්ථයක් ලෙස මූල්‍ය ප්‍රකාශන, වංචා හා වැරදි හේතුවෙන් ඇතිවන ප්‍රමාණාත්මක සාවද්‍ය ප්‍රකාශනයන්ගෙන් තොර බවට සාධාරණ තහවුරුවක් ලබාදීම සහ මාගේ මතය ඇතුළත් විගණකාධිපති වාර්තාව නිකුත් කිරීම මාගේ අරමුණ වේ. සාධාරණ සහතිකවීම උසස් මට්ටමේ සහතිකවීමක් වන නමුත්, ශ්‍රී ලංකා විගණන ප්‍රමිති ප්‍රකාරව විගණනය සිදු කිරීමේදී එය සැම විටම ප්‍රමාණාත්මක සාවද්‍ය ප්‍රකාශනයන් අනාවරණය කර ගන්නා බවට වන තහවුරු කිරීමක් නොවනු ඇත. වංචා සහ වැරදි තනි හෝ සාමූහික ලෙස බලපෑම නිසා ප්‍රමාණාත්මක සාවද්‍ය ප්‍රකාශනයන් ඇති විය හැකි අතර, එහි ප්‍රමාණාත්මක භාවය මෙම මූල්‍ය ප්‍රකාශන පදනම් කර ගනිමින් පරිශීලකයන් විසින් ගනු ලබන ආර්ථික තීරණ කෙරෙහි වන බලපෑම මත රඳා පවතී.

ශ්‍රී ලංකා විගණන ප්‍රමිති ප්‍රකාරව විගණනයේ කොටසක් ලෙස මා විසින් විගණනයේදී වෘත්තීය විනිශ්චය සහ වෘත්තීය සැකමුසුබවින් යුතුව ක්‍රියා කරන ලදී. මා විසින් තවදුරටත්,

- ප්‍රකාශ කරන ලද විගණන මතයට පදනමක් සපයා ගැනීමේදී වංචා හෝ වැරදි හේතුවෙන් මූල්‍ය ප්‍රකාශනවල ඇති විය හැකි ප්‍රමාණාත්මක සාවද්‍ය ප්‍රකාශනයන් ඇතිවීමේ අවදානම් හඳුනාගැනීම හා තක්සේරු කිරීම සඳහා අවස්ථාවෝචිතව උචිත විගණන පරිපාටි සැලසුම් කර ක්‍රියාත්මක කරන ලදී. වරදවා දැක්වීම් හේතුවෙන් සිදුවන ජරමාණාත්මක සාවද්‍ය ප්‍රකාශනයන්ගෙන් සිදුවන බලපෑමට වඩා වංචාවකින් සිදුවන්නා වූ බලපෑම ප්‍රබල වන්නේ ඒවා දුස්ස්ථානාධිකාරයෙන්, ව්‍යාජ ලේඛන සැකසීමෙන්, චේතනාන්විත මඟහැරීමෙන්, වරදවා දැක්වීමෙන් හෝ අභ්‍යන්තර පාලනයන් මඟ හැරීමෙන් වැනි හේතු නිසා වන බැවිනි.
- අභ්‍යන්තර පාලනයේ සඵලදායීත්වය පිළිබඳව මතයක් ප්‍රකාශ කිරීමේ අදහසින් නොවුවද, අවස්ථාවෝචිතව උචිත විගණන පරිපාටි සැලසුම් කිරීම පිණිස අභ්‍යන්තර පාලනය පිළිබඳව අවබෝධයක් ලබා ගන්නා ලදී.
- හෙළිදරව් කිරීම් ඇතුළත් මූල්‍ය ප්‍රකාශනවල ව්‍යුහය සහ අන්තර්ගතය සඳහා පාදක වූ ගනුදෙනු හා සිද්ධීන් උචිත හා සාධාරණ අයුරින් මූල්‍ය ප්‍රකාශනවල ඇතුළත් බව ඇගයීම.
- මූල්‍ය ප්‍රකාශනවල ව්‍යුහය හා අන්තර්ගතය සඳහා පාදක වූ ගනුදෙනු හා සිද්ධීන් උචිත හා සාධාරණව ඇතුළත් වී ඇති බව සහ හෙළිදරව් කිරීම් ඇතුළත් මූල්‍ය ප්‍රකාශනවල සමස්ථ ඉදිරිපත් කිරීම අගයන ලදී.

මාගේ විගණනය තුළදී හඳුනාගත් වැදගත් විගණන සොයාගැනීම්, ප්‍රධාන අභ්‍යන්තර පාලන දුර්වලතා හා අනෙකුත් කරුණු පිළිබඳව ගණන්දීමේ නිලධාරී දැනුවත් කරන ලදී.

1.5. වෙනත් තෛතික අවශ්‍යතා පිළිබඳ වාර්තාව

2018 අංක 19 දරණ ජාතික විගණන පනතේ 6(ඇ) වගන්තිය ප්‍රකාරව පහත සඳහන් කරුණු මා ප්‍රකාශ කරමි.

ගුදම් පහසුකම්, බහාලුම් අංගන, වරාය සැපයුම් පහසුකම් සහ බෝට්ටු හා නැව් කර්මාන්ත සංවර්ධන රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය සමාලෝචිත වර්ෂයේ ස්ථාපිත වී ඇති බැවින් ඉකුත් වර්ෂයට අදාළව මූල්‍ය ප්‍රකාශන පිළියෙල කිරීමේ අවශ්‍යතාවයක් නොතිබුණි.

1.6 ගණන්දීමේ නිලධාරී විසින් සිදු කළ යුතු සහතිකවීම්

ගණන්දීමේ නිලධාරී විසින් පහත සඳහන් කරුණ සම්බන්ධයෙන් සහතික වීම් කළ යුතුව තිබුණත්, ඒ අනුව කටයුතු කර නොතිබුණි.

විගණන නිරීක්ෂණය

ගණන්දීමේ නිලධාරීගේ අදහස් නිර්දේශය දැක්වීම

2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනතේ 38 වන වගන්තියේ විධිවිධාන අනුව රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ මූල්‍ය පාලනය සඳහා සඵලදායී අභ්‍යන්තර පාලන පද්ධතියක් සකස් කර පවත්වා ගෙන යනු ලබන බවට ප්‍රධාන ගණන්දීමේ නිලධාරී හා ගණන්දීමේ නිලධාරී සහතික විය යුතු අතර එම පද්ධතියේ සඵලදායීතාවය පිළිබඳව කලින් කල සමාලෝචනය සිදු කර ඒ අනුව පද්ධති ඵලදායී ලෙස කර ගෙන යෑමට අවශ්‍ය වෙනස්කම් සිදු කරනු ලැබිය යුතු බවත්, එම සමාලෝචනයන් ලිඛිතව සිදු කර එහි පිටපතක් විගණකාධිපති වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුව තිබුණත්, එවැනි සමාලෝචනයන් සිදු කළ බවට ප්‍රකාශ විගණනයට ඉදිරිපත් කර නොතිබුණි.

අදහස් දක්වා නොමැත

2018 අංක 19 දරන ජාතික විගණන පනතේ 38 වගන්තියේ විධිවිධාන ප්‍රකාරව කටයුතු කළ යුතුය.

2. මූල්‍ය සමාලෝචනය

2.1 වියදම් කළමනාකරණය

විගණන නිරීක්ෂණය

ගණන්දීමේ නිලධාරීගේ අදහස් නිර්දේශය දැක්වීම

(අ) රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ රු.2,472,680,000 ක් වූ වැය විෂයයන් 18 කට අදාළ ශුද්ධ ප්‍රතිපාදනයෙන් ඉතිරිය සියයට 39 ක් එනම් රු.976,062,195 ක් විය. එම ඉතිරිය වැය විෂයන් සඳහා වූ ශුද්ධ ප්‍රතිපාදනයන්ගෙන් සියයට 12 සිට සියයට 99 දක්වා වූ පරාසයක් තුළ පැවතුණි.

සේවක පුරප්පාඩු පිරවීමට නොහැකිවීම, වැටුප් හා වෙනත් ඇතුළු සේවක වියදම් ඉතිරි වීම සඳහාද, 2020 වර්ෂයේ දෙසැම්බර් මාසයේ දී ඇණවුම් කරනු ලැබූ භාණ්ඩ 2021 ජනවාරි මාසයේදී ලැබීම ගෘහ භාණ්ඩ හා කාර්යාලීය උපකරණ අත්පත් කර ගැනීමට අදාළ වැය විෂයය 99% ක් ප්‍රතිපාදන ඉතිරිවීම සඳහාද හේතු වී ඇත. යටිතල පහසුකම් සංවර්ධනයන්ට අදාළව යාපනය අර්ධද්වීපය හා ආශ්‍රිත දූපත්වල ජැටි පහසුකම් සංවර්ධන වැය විෂය ප්‍රතිපාදනවලින් 49% ක් ඉතිරිව ඇත්තේ අදාළ ගොඩනැගිලිවල වැඩිදියුණු කිරීම කොවිඩ් ව්‍යාපනය නිසා ප්‍රමාද වීම හේතුවෙනි.

මු.රෙ 50 හි සඳහන් නියමයන්ට අනුකූලව ඇස්මේන්තු පිළියෙල කළ යුතු වීම.

(ආ) වැය විෂයයන් 11 කට අදාළව රු.70,390,000 ක් වූ මුළු ශුද්ධ ප්‍රතිපාදනයම වර්ෂය තුළ උපයෝජනය කර නොතිබුණි.

2020 අගෝස්තු මාසයේ දී පිහිටුවීම නිසා නිල ඇඳුම් සඳහා වියදම් නොකිරීම, කිසිදු යන්ත්‍රෝපකරණයකට අදාළව පුනරුත්ථාපනයන් ඇති නොවීම හා අමාත්‍යාංශය සඳහා ස්ථිර ගොඩනැගිල්ලක් නොමැතිවීම නිසා අදාළ වැය විෂයයන්හි 100% ක ප්‍රතිපාදන ඉතිරි වී ඇත.

-එම-

(ඇ) ත්‍රිකුණාමල වරාය සංවර්ධන ව්‍යාපෘතිය සඳහා 2017 වර්ෂයේ විදේශ ප්‍රදාන යටතේ ලැබුණු ජපන් යෙන් මිලියන 1000ක් (රු.මිලියන 1671) සම්බන්ධයෙන් අනුමත වූ ණය මුදලට අදාළව ප්‍රවර්ධන වර්ෂයේ ප්‍රතිපාදන නිවැරදිව ගණනය කළ හැකිව තිබියදී, රු.2,447,120,000 ක අධි ප්‍රතිපාදනයක් සලසා ගැනීම නිසා, 2020 දෙසැම්බර් 31 දිනට රු.963,599,578 ක් වූ ප්‍රතිපාදන ඉතිරි වී තිබුණි.

මෙම වැය ශීර්ෂයට අදාළ ප්‍රතිපාදන ඉතිරිව ඇත්තේ 2020 වර්ෂය සඳහා අතුරු සම්මත ගිණුම් යටතේ වැඩිපුර ප්‍රතිපාදන ලබාදී නිසා වේ. එම ප්‍රතිපාදන අවුරා තබන ලෙස මාගේ අංක PAAD/ACC/11/Trincomalee port හා 2020.12.21 දිනැති ලිපිය මගින් අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් ජාතික අයවැය දෙපාර්තමේන්තුව වෙත දන්වා ඇත.

(ඈ) 2017 අප්‍රේල් 25 දිනැති අංක JC/JICA/G/DF:02 දරන ලිපිය ප්‍රකාරව 2017 වර්ෂයේ උක්ත (ඇ) හි සඳහන් ව්‍යාපෘතිය සඳහා අවශ්‍ය ප්‍රතිපාදන සලසාගතයුතුව තිබුණත්, 2017 වර්ෂයේ දී ප්‍රතිපාදන සලසාගෙන නොතිබුණි. 2017 හා 2018 වර්ෂවලට අදාළව ව්‍යාපෘතියේ වියදම රු. 80,765,238 (ජපන් යෙන් 48,333,476 x1.671) ක් වුවද, 2018 වර්ෂයේ සලසාගෙන තිබූ රු.මිලියන 740ක ප්‍රතිපාදනයට එරෙහිව එම වියදම ගිණුම්ගත කර නොතිබුණි.

පිළිතුරු එවා නැත.

වර්ෂය තුළ දරන ලද වියදම් හඳුනාගෙන අදාළ ප්‍රතිපාදනයට එරෙහිව ගිණුම්ගත කළ යුතු වීම.

(ඉ) මෙම ව්‍යාපෘතියට ආනයනය කරන ලද උපකරණ වෙනුවෙන් ජපානයේ Mitsubishi Corporation වෙත ගෙවා තිබූ රු.42,276,300 (ජපන් යෙන් 25,300,000x1.671) ක් හා ජපානයේ Sirius Corporation වෙත ගෙවා තිබූ රු.543,075 (ජපන් යෙන් 325,000x1.671)ක ගෙවීම් තහවුරු කර ගැනීම සඳහා ප්‍රමාණවත් සාක්ෂි විගණනයට ඉදිරිපත් කර නොතිබුණි.

පිළිතුරු එවා නැත.

වියදමක් තහවුරු කර ගැනීම සඳහා ප්‍රමාණවත් සාක්ෂි ලබා ගත යුතු වීම.

2.2. අත්තිකාරම් ගිණුම් ශේෂ

පහත සඳහන් නිරීක්ෂණය කරනු ලැබේ

විගණන නිරීක්ෂණය

ගණන්දීමේ නිලධාරීගේ අදහස් නිර්දේශය දැක්වීම

ජාතික අයවැය වකුලේබ 2004 ඔක්තෝම්බර් 11 දිනැති අංක 118හි සඳහන් පරිදි ස්ථානමාරු වි පැමිණි නිලධාරීන්ගේ ණය ශේෂ මාස 02ක් ඇතුළත නිරවුල් කළ යුතු වුවත් නිලධාරියෙකුගේ මෝටර් රථය මිලදී ගැනීම සඳහා ලබා දී තිබූ ණය මුදල් ශේෂය වූ රු.179,150 ක් මෙතෙක් නිරවුල් කිරීමට කටයුතු කර නොතිබුණි.

2021 ජුනි මාසයේ දී වයඹ පළාත් වකුලේබ විධිවිධාන සභාවේ මාර්ග සංවර්ධන ප්‍රකාරව කටයුතු කල දෙපාර්තමේන්තුවට නිරවුල් කර යුතුවීම. ඇත.

2.3 බැරකම් හා බැඳීම්වලට එළඹීම

පහත සඳහන් නිරීක්ෂණයන් කරනු ලැබේ

විගණන නිරීක්ෂණය

ගණන්දීමේ නිලධාරීගේ අදහස් නිර්දේශය දැක්වීම

(අ) විගණන පරීක්ෂාවන් අනුව 2020 වර්ෂය සඳහා වූ රු.2,034,908 ක බැරකම් 2021 ජනවාරි හා පෙබරවාරි මාසයන්හිදී නිරවුල් කර තිබුණු අතර මෙම වියදම් 2020 වර්ෂය සඳහා වූ බැරකම් ප්‍රකාශයේ බැරකම් ලෙස හඳුනාගෙන නොතිබුණි.

2021 වර්ෂයේ සිට මෙවැනි අඩුපාඩු ඇති නොවන පරිදි බැඳීම් හා බැරකම් ප්‍රකාශනය පිළියෙල කිරීමට අභ්‍යන්තර ක්‍රියාමාර්ග ගෙන ඇති බැවින් ඉදිරියේදී මෙවැනි තත්ත්වයක් ඇති නොවෙනු ඇත. මු.රෙ 94 හි දැක්වෙන විධිවිධාන ප්‍රකාරව ඇස්තමේන්තු ප්‍රතිපාදන නොමැතිව බැරකම් වලට නොඑලඹිය යුත බව

(ආ) ව්‍යාපෘති 02 කට අදාලව 2020 දෙසැම්බර් 31 දිනට වැය විෂයන් 05 ක ඉතිරිය ඉක්මවූ රු.994,288 ක බැරකම් වලට එළඹ තිබුණු බව නිරීක්ෂණය විය.

මෙම අමාත්‍යාංශය 2020 අගෝස්තු මාසයේදී ඇරඹී බැවින් ඉතා අත්‍යවශ්‍ය වියදම් වෙනුවෙන් එසේ බැරකම් වලට එළඹ ඇත.

-එම-

3. මෙහෙයුම් සමාලෝචනය

3.1 වත්කම් කලමනාකරණය

විගණන නිරීක්ෂණය

ගණන්දීමේ නිලධාරීගේ අදහස් දැක්වීම

නිර්දේශය

විවිධ රාජ්‍ය ආයතනවලට අයත් වාහන 9ක් මෙම රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය පරිහරණය සඳහා ලබාගෙන ඇතත් එම වාහනවල අයිතිය මෙතෙක් පවරාගැනීමට කටයුතු කර නොතිබුණි.

2020 වර්ෂයේ දී මෙම වාහන මෙම අමාත්‍යාංශයේ පවරා ගැනීමක් සිදු නොවූ බැවින් එසේ මූල්‍ය නොවන වත්කම් යටතේ දක්වා නොමැත. එම වාහන 02 ක් මෙම දෙපාර්තමේන්තුවට පවරා ගැනීමට කටයුතු කරමින් පවතී. වාහන 05 ක් තාවකාලික පදනමෙන් මෙම අමාත්‍යාංශය වෙත පරිහරණය සඳහා ලබාගෙන ඇති බැවින් එසේ අයිතිය පවරා ගැනීමක් සිදුකල නොහැකි බව ද කාරුණිකව දන්වා සිටිමි.

2017 දෙසැම්බර් 13 දිනැති අංක 259/2017 දරණ රාජ්‍ය ගිණුම් චක්‍රලේඛයේ විධිවිධාන ප්‍රකාරව කටයුතු කල යුතු බව.

4. මානව සම්පත් කලමනාකරණය

විගණන නිරීක්ෂණය

ගණන්දීමේ නිලධාරීගේ අදහස් දැක්වීම

නිර්දේශය

අමාත්‍යාංශයේ කාර්යභාරය ඉටු කිරීම සඳහා 2020 දෙසැම්බර් 31 දිනට අනුමත තනතුරු සංඛ්‍යාව 52 ක් වූ අතර එදිනට පැවති පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාව 46 ක් විය.

රාජ්‍ය පරිපාලන අමාත්‍යාංශයෙන් ඉල්ලීම් කර ඇතත් 2020 වර්ෂයේදී පුරප්පාඩු පුරවා නැත

අමාත්‍යාංශයේ කාර්ය හා කර්තව්‍යය ඉටු කිරීමට ප්‍රමාණවත් කාර්ය මණ්ඩලයක් පවත්වා ගත යුතු බව.